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Ajuntament de Tossa de Mar


SOL·LICITUD DE SUBVENCIÓ

(Hostaleria 2020)
DADES SOL·LICITANT

Nom i cognoms o raó social
Tipus d’identificació
Número
Tipus de persona
     
 FORMDROPDOWN 

     
 FORMDROPDOWN 

DADES REPRESENTANT

Nom i cognoms o raó social
Tipus d’identificació
Número
Tipus de persona

     
 FORMDROPDOWN 

     
 FORMDROPDOWN 

Telèfon 
Adreça electrònica
     
     
DADES A L’EFECTE DE NOTIFICACIÓ

Nom de la via, Número, Bloc, Escala, Planta, Porta 
Codi postal
Municipi
     
     
     
 FORMCHECKBOX 
 Autoritzo la notificació electrònica com a mitjà de notificació preferent (si és persona física o particular. No és el correu electrònic, es requereix certificat electrònic vàlid)
DADES DE L’EMPRESA

Activitat de l’empresa
Epígraf IAE
CNAE

     
     
     
Tipus d’establiment
 FORMCHECKBOX 
 Hotel 4* i 4*S,  FORMCHECKBOX 
 Hotel i HA 3*,  FORMCHECKBOX 
 Hotel i HA 2*,  FORMCHECKBOX 
 Hotel 1*  FORMCHECKBOX 
 Pensió-Hostal  FORMCHECKBOX 
 Càmping,  FORMCHECKBOX 
 Apartament,
Forma jurídica de l’empresa
 FORMCHECKBOX 
 Autònoma,  FORMCHECKBOX 
 Societat limitada,  FORMCHECKBOX 
 Comunitat de bens,  FORMCHECKBOX 
 Societat civil,  FORMCHECKBOX 
 Altre (especificar-la)      
FETS I RAONS

L’Ajuntament de Tossa de Mar ha convocat la concessió d’ajudes de foment i promoció turística a aquelles físiques o jurídiques que desenvolupen una activitat hostalera al terme municipal de Tossa de Mar i l’establiment hagi reiniciat l’activitat una vegada finalitzat l’estat d’alarma.
SOL·LICITUD

Que em sigui concedida la subvenció municipal per reinici de l’activitat d’hostaleria.
PROTECCIÓ DE DADES PERSONALS: Les dades que heu facilitat en este formulari seran tractades per l’Ajuntament de Tossa de Mar, en qualitat de responsable, per a la finalitat indicada en esta documentació i, sobre la base del que disposa el Reglament General de Protecció de Dades (UE) 2016/679, podeu exercitar els drets d’accés, rectificació, supressió i d’altres contemplats en el reglament esmentat, conforme s’explica en la informació addicional de protecció de dades que podeu consultar en el document annex o en este enllaç: https://tossademar.eadministracio.cat/privacy
Tossa de Mar,      .
SIGNATURA PERSONA SOL·LICITANT
AUTORITZACIÓ

Per a garantir el seu dret a no aportar documents i evitar-li tràmits addicionals, la Llei 39/2015, d'1 d'octubre, de procediment administratiu comú de les administracions públiques ens permet obtindre directament dades de caràcter tributari i de la seguretat social (article 28 de l’esmentada llei), per la qual cosa, a este efecte,

 FORMCHECKBOX 
 Autoritza al fet que s’obtingui les seves dades tributàries relatives a estar al corrent de les obligacions amb la Hisenda estatal (AEAT) i la Tresoreria Municipal.
 FORMCHECKBOX 
 Autoritza al fet que s’obtingui les seves dades de la Seguretat Social relatius a estar al corrent de les seues obligacions amb la Tresoreria General de la Seguretat Social (TGSS).
En cas de no autoritzar l'obtenció directa d'aquestes dades, ha d'entendre que existeix obligació d'aportar els documents corresponents en els termes exigits en la norma reguladora del procediment.
 AUTHOR  \* Upper  \* MERGEFORMAT  SUBJECT   \* MERGEFORMAT 

 SUBJECT  \* Upper  \* MERGEFORMAT 
DECLARACIÓ RESPONSABLE

La persona que subscriu la sol·licitud declara que:

 FORMCHECKBOX 
 Declaro de manera responsable que el signat i llur establiment compleixen els requisits que fixa la base segona de la convocatòria.
 FORMCHECKBOX 
 Declaro de manera responsable que disposo de la documentació indicada a la base 12a de la convocatòria i que està a disposició de l’Ajuntament pel seu examen i comprovació, si escau.

Tossa de Mar,      .
SIGNATURA PERSONA SOL·LICITANT
DOCUMENTACIÓ QUE S’HA D’ADJUNTAR A LA SOL·LICITUD

La present sol·licitud normalitzada haurà d'estar signada per la persona interessada o el seu representant legal i ha d'acompanyar-se obligatòriament de la següent documentació:

 FORMCHECKBOX 
 Memòria explicativa de les actuacions realitzades que justifiquen la despesa o inversió realitzada segons model normalitzat.
 FORMCHECKBOX 
 Còpia de les factures i justificants de despeses relacionats en la memòria explicativa.

 FORMCHECKBOX 
 Justificant d’estar al corrent de pagament de les obligacions amb la Hisenda estatal (AEAT) i de les obligacions amb la Tresoreria General de la Seguretat Social (TGSS).
 FORMCHECKBOX 
 Número de compta on efectuar el pagament de la subvenció per part de l’Ajuntament. Ha de ser un compte en la qual figuri com titular el sol·licitant.

INFORMACIÓ ADDICIONAL SOBRE PROTECCIÓ DE DADES

Qui és el responsable del tractament de les vostres dades?

Identitat: Ajuntament de Tossa de Mar.
Adreça: Avinguda del Pelegrí, 25, 17320 
Telèfon: 9723430100
Contacte Delegació de Protecció de Dades: https://tossademar.eadministracio.cat/privacy
Amb quina finalitat tractem les vostres dades?
L'Ajuntament de Tossa de Mar tractarà les vostres dades amb la finalitat de realitzar les gestions administratives corresponents al contingut d’este formulari/document.
Per quant de temps conservarem les seues dades?
Les dades personals que proporcioneu es conserven durant tot el temps en què este expedient romangui en tramitació i/o be resolució de procediments ordenats. Posteriorment, les dades es poden conservar, si és procedent, per a finalitats amb finalitats d’arxiu d’interès públic, finalitats d’investigació científica i històrica o finalitats estadística.
Quina és la legitimació per al tractament de les vostres dades?
La base legal per al tractament de les dades és l'article 6,1, c) i e) del RGPD 2016/679 (UE) (obligació legal i interès públic), la Llei 7/85 de 2 d'abril, RBRL, el RDL 3/2015, de 23 d'octubre, TR de la Llei d'ocupació, la LGS 38/2003, el Reglament de desenvolupa- ment.
Les dades cedides tindran altres organismes destinataris?
Les dades facilitades no se cediran a terceres persones, llevat que seguen comunicades a les entitats públiques o privades, a les quals sigui necessari o obligatori cedir-les per a poder realitzar la gestió, així com en els supòsits previstos, segons llei. Tampoc seran transferides a tercers països.
Quins són els vostres drets quan ens facilita les dades?
· Teniu dret a obtindre confirmació sobre si a l'Ajuntament de Tossa de Mar s'estan tractant dades personals que vos afecten o no.
· Podeu accedir a les vostres dades personals, demanar la rectificació de les que siguin inexactes o, si és el cas, sol·licitar-ne la supressió quan, entre altres motius, les dades ja no siguin necessàries per a les finalitats que van ser arreplegades.
· En determinades circumstàncies podeu sol·licitar la limitació del tractament de les vostres dades. En este supòsit només les conservarem per a l'exercici o la defensa de reclamacions.
· En determinades circumstàncies i per motius relacionats amb la situació particular, podeu oposar-vos al tractament de les vostres dades. En eixos supòsits l'Ajuntament de Tossa de Mar deixarà de tractar-les, excepte per motius legítims imperiosos, o l'exercici o la defensa de possibles reclamacions.
· Per a exercitar els vostres drets podreu formular una sol·licitud en qualsevol dels punts de registre d’entrada de l'Ajuntament, davant la seu electrònica de la institució, així com en l’adreça de correu electrònic https://tossademar.eadministracio.cat/privacy.
· Podeu també formular reclamacions davant l’Oficina de Protecció de Dades Personals de l’Ajuntament, per qualsevol dels canals assenyalats en el punt anterior, així com davant de l'Agència Espanyola de Protecció de Dades.
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